



न्यू ट्रेक



हिंद महासागर में चीन के वॉरशिप पर भारत की कड़ी नजर

नई दिल्ली। भारतीय नौसेना हिंद महासागर क्षेत्र (इंडियन ओशन रीजन) में चीन के तीन वॉरशिप, एक पनडुब्बी और एक एक रिस्चर्च पोत पर कड़ी नजर रखी हुई है...

बेटी को सलाम! पिता को लगी चोट लगी तो 14 साल की बेटी 35 किमी रिवशा चलाकर पहुंची अस्पताल



नई दिल्ली। ओडिशा के भद्रक जिले से एक बड़ी ही हैरान करने वाली घटना सामने आई है, जहां एक 14 साल की लड़की अपने घायल पिता का इलाज कराने के लिए 35 किमी तक ट्रॉली रिवशा चलाकर अस्पताल ले गई...

संजय सिंह की गिरफ्तारी के खिलाफ आप का प्रदर्शन, रिहाई की मांग

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) ने शुक्रवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा सांसद संजय सिंह की गिरफ्तारी के खिलाफ यहां विरोध-प्रदर्शन किया...

कांग्रेस की तेलंगाना में 45 उम्मीदवारों की दूसरी लिस्ट, मोहम्मद अजहरुद्दीन को टिकट



कांग्रेस ने तेलंगाना विधानसभा चुनाव को लेकर शुक्रवार (27 अक्टूबर) को दूसरी लिस्ट जारी की। इसमें पूर्व भारतीय क्रिकेटर मोहम्मद अजहरुद्दीन सहित 45 लोगों को टिकट दिया गया है...

51 हजार लोगों को मिलेगी सरकारी नौकरी

नई दिल्ली। केंद्र की मोदी सरकार में युवाओं को रोजगार के बंधन अक्सर मिल रहे हैं। इसी क्रम में एक बार फिर 51 हजार लोगों को सरकारी नौकरी मिलेगी...



आर्पोइंटमेंट लेटर बांटने हैं। साथ ही पीएम मोदी इस अवसर पर नवनियुक्त लोगों से देश में रोजगार की स्थिति के बारे में विस्तार से चर्चा करते हैं...

स्विस महिला की हत्या

नई दिल्ली। दिल्ली में एक स्विस महिला की हत्या के मामले में पुलिस आरोपी गुरप्रीत सिंह द्वारा दिए गए बयानों की पुष्टि के लिए उसके पिता के पेरिस से भारत लौटने का इंतजार कर रही है...

बीजेपी की सरकार बनी तो इस जाति के पास रहेगी राज्य की बागडोर, अमित शाह ने की घोषणा

नई दिल्ली। देश के पांच राज्यों में विधानसभा चुनाव का विगल बज चुका है। लोकसभा चुनाव 2024 से पहले सभी पार्टियों के लिए विधानसभा चुनाव सबसे बड़ी चुनौती है...



सर्वजनिक रैली को संबोधित करते हुए कहा कि मैं आज तेलंगाना की जनता को बताने आया हूँ कि तेलंगाना का भला न ही कर सकती है, न ही कांग्रेस कर सकती है, तेलंगाना को संपूर्ण विकसित राज्य बनाने का कार्य केवल और केवल, भाजपा ही कर सकती है...

गुलामी की मानसिकता को संस्कृत से बैर : पीएम मोदी

सतना। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि गुलामी के एक हजार साल के कालखंड में भारत को तरह-तरह से जड़ों से उखाड़ने का प्रयास हुआ, इन्होंने से एक था संस्कृत भाषा का पूरा विनाश...



का और हमारी शोध संस्कृत का हजारों साल पुराना ग्रंथ है। कैसे एक-एक सूत्र में व्यापक व्याकरण को समेटा जा सकता है, कैसे भाषा को 'संस्कृत विज्ञान' में बदला जा सकता है, महर्षि

पाणिनि की ये हजारों वर्ष पुरानी रचना इसका प्रमाण है। आप देखेंगे दुनिया में इन हजारों वर्षों में कितनी ही भाषाएँ आईं और चली गईं। नई भाषाओं ने पुरानी भाषाओं की जगह ले ली। लेकिन, हमारी संस्कृत आज भी उतनी ही अक्षुण्ण, उतनी ही अटल है। संस्कृत समय के साथ परिष्कृत तो हुई, लेकिन प्रदूषित नहीं हुई। इसका कारण संस्कृत का परिष्कृत व्याकरण विज्ञान है। केवल 14 महर्षि सूर्योपनिषद् में ही विधाओं की जननी रही है। संस्कृत भाषा में ही ऋषियों के द्वारा वेद की ऋषी प्रकट हुई हैं। इसी भाषा में पतंजलि के द्वारा योग का विज्ञान प्रकट हुआ है। इसी भाषा में धन्वतरि और चरक जैसे मनीषियों ने आयुर्वेद का सार लिखा है। इसी भाषा में कृषि पाशर जैसे ग्रंथों ने कृषि को धर्म के साथ-साथ शोध से जोड़ने का काम किया। इसी भाषा में हर्म भरतमुनि के द्वारा नाटयशास्त्र और संगीत शास्त्र का उपहार मिला है। इसी भाषा में कालिदास जैसे विद्वानों ने साहित्य के समर्थन से विश्व को हैरान किया। इसी भाषा में अंतरिक्ष विज्ञान, धनुर्वेद और युद्ध-कला के ग्रंथ भी लिखे गए हैं और ये तो मैंने केवल कुछ ही उदाहरण दिए हैं।

महुआ मोइत्रा ने एथिक्स कमेटी से कहा, हीरानंदानी का क्राँस एजाबिन जरूरी

नई दिल्ली। तृणमूल कांग्रेस की सांसद महुआ मोइत्रा पर पैसे लेकर सवाल पछने के लगे आरोप को लेकर बयानबाजी शुरूवार (27 अक्टूबर) को भी जारी रही...



निशिकांत दुबे का महुआ मोइत्रा पर तंज

सांसद पर दुबई का इतना नशा है कि मेरा भी नाम एथिक्स कमेटी के चेयरमैन को लिखे पत्र में दुबई कर दिया है। मोहनरामा ने मेरा दुबे नाम बदलकर अपने मानसिक स्थिति का वर्णन कर दिया है...

एक और जब संसद का मेल आईं था मैंबर पोर्टल किसी सांसद को मिलता है तो हम नेशनल इंफॉर्मेटिक्स सेंटर के साथ एक करार करते हैं। इसका पहला ही बिंदु यह है कि इस मेल आईं थी और पासवर्ड को गोपनीय रखा जाएगा और इसे किसी के साथ साझा नहीं किया जाएगा...













